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ПРЕДПИСАНИЕ по делу № 04-01/07-19

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

«18» апреля 2019 года г. Ярославль

 

Комиссия Ярославского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя управления Гудкевич Е.В.,

члены Комиссии: специалист-эксперт отдела контроля органов власти и рекламы
Волкова Л.А., специалист-эксперт Пелевина С.А.,

на основании своего решения от «18» апреля 2019 года по делу № 04-01/07-19 о
признании ненадлежащей рекламы: «ООО «ЧАСТНАЯ КЛИНИКА» с 1 февраля 2019 г.
мы стали участниками социальной программы помощи населению Ярославской
области. Для пенсионеров, инвалидов студентов и медиков* -50% от стоимости
приема гинеколога, УЗИ в понедельник и пятницу с 8.30 до 14.00 * Услуга



предоставляется по предъявлению документа Ждем Вас по адресу ул. Некрасова,
д. 37 Запись по % 737-057, 580-130, Direct, сайт http://ch-clinic.ru
#ярославль#частнаяклиника#гинекологярославль#узиярославль»,
распространенной 18 февраля 2019 года в социальной сети «Инстаграм»,
поскольку в данном случае нарушены требования части 7 статьи 24, пункта 20
части 3 статьи 5 Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее- ФЗ «О рекламе»), и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,
3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Частная клиника» (ИНН 7606046077, ОГРН 1037600804306, КПП 760601001) в 5-
дневный срок со дня получения настоящего предписания прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение рекламы медицинских услуг, в которой отсутствует
предупреждение о наличии противопоказаний к применению и использованию
медицинских услуг, получения консультации специалистов, а также указаны не
соответствующие действительности сведения об ООО «Частная клиника».

2. ООО «Частная клиника» представить в Ярославское УФАС России письменные
доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания до «23» мая 2019
года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Управление Федеральной
антимонопольной службы по Ярославской области вправе в соответствии с
пунктом 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях наложить на должностных лиц штраф в размере от двенадцати
тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот
тысяч рублей.

Предписание может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев
со дня его выдачи.

 

Председатель Комиссии ____________ Е.В. Гудкевич

 

Члены Комиссии: ____________ С.А. Пелевина

 

____________ Л.А. Волкова



 


